

2026/2/2 下午 10:44:21

## 2023「國際數位學伴計畫」啟源教育中心副校長曾昭如分享紐西蘭文化

#奧克蘭僑校老師受雙園國小邀請分享紐西蘭文化

啟源教育中心

活動時間：2023-06-28

在僑委會「國際數位學伴計畫」的媒合下，臺灣與紐西蘭的學生可以有機會互相交流，在多年的互動下，兩國的老師也成為了合作的好夥伴，於是便促成了6月28日這場「介紹紐西蘭文化及比較臺紐交通工具」的分享。

當天分別有2個班級的學生，透過教室的大螢幕，看到有關紐西蘭的各種交通工具及文化，臺灣的孩子們透過啟源教育中心副校長曾昭如的介紹，翱翔在紐西蘭美麗的大自然環境中。

曾昭如用世界地圖帶領孩子們從臺灣出發前往紐西蘭，讓孩子們感受到兩國的距離及南北半球氣候相反的狀況，接著介紹了紐西蘭與臺灣人口及面積的比較，另外還有紐西蘭原住民毛利人的文化。此外，她也分享紐西蘭的世界第一，比如拿奧運金牌的人口得獎率第一，而紐西蘭也是全世界以人口單位計算吃最多冰淇淋的國家，之後介紹兩國的交通工具比較，讓臺灣的孩子知道臺灣捷運的便利，而紐西蘭旅遊流行的露營車豪華的程度，也讓臺灣小朋友大開眼界。而紐西蘭的海上交通工具也非常的特別，除了各型獨木舟，第一艘噴汽艇也是紐西蘭人發明的，這些交通工具對臺灣孩子來說非常新鮮，最後在熱鬧的互動中結束內容豐富的分享。

這次的分享帶給臺灣孩子許多新的經驗與對南半球紐西蘭這個國家更深入的認識，謝謝僑委會多年來投入資源辦理「國際數位學伴計畫」，它促進了國內和海外僑校學生交流、豐富彼此課程內容並拓展學生的國際視野。



曾昭如透過大螢幕與小朋友互動



曾昭如介紹紐西蘭毛利文化